

టర్మ్ డిపాజిట్ అకౌంట్‌ని తెరిచే ఫారం
(ఇప్పుడున్న ఖాతాదారులకు)



ఓ, ద మేనేజర్, బ్రాంచ్

తేదీ:

ఈ కింది వివరాల ప్రకారం నా/మా పేర్లతో టర్మ్ డిపాజిట్ అకౌంట్‌ని తెరవవలసిందిగా నేను/మేము మిమ్మల్ని కోరుతున్నాము:

డిపాజిట్ కేటగిరి: <input type="checkbox"/> రెసిడెంట్ <input type="checkbox"/> ఎన్‌ఆర్‌ఐ <input type="checkbox"/> ఎన్‌ఆర్‌ఓ <input type="checkbox"/> ఎఫ్‌సిఎన్‌ఆర్ <input type="checkbox"/>	అకౌంట్ నంబరు (కార్యాలయం ఉపయోగించేందుకు)
--	--

అకౌంట్ రకం	<input type="checkbox"/> నగదు సర్టిఫికేట్	<input type="checkbox"/> ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్	<input type="checkbox"/> రికరెన్గ్ డిపాజిట్	<input type="checkbox"/> పన్ను అదా డిపాజిట్	<input type="checkbox"/>
------------	---	--	---	---	--------------------------------

పేరు	అకౌంట్ నంబరు (ఆవరేటివ్)	కస్టమర్ ఐడి
ప్రాథమిక దరఖాస్తుదారు		
రెండవ దరఖాస్తుదారు		
మూడవ దరఖాస్తుదారు		

పనిచేసే పద్ధతి సింగిల్ ఇ లేదా ఎస్ జాయింట్ ఎఫ్ లేదా ఎస్ ఎల్ లేదా ఎస్/ఎ లేదా ఎస్ మైనర్ అకౌంట్‌ని గార్డయన్ నిర్వహిస్తున్నారు

డిపాజిట్ సామ్ము/వాయదా మొత్తం (ఆర్‌డికి వర్తిస్తుంది)	వ్యవధి	వడ్డీ రేటు (కార్యాలయం ఉపయోగించేందుకు)	చెల్లింపు విలువ/వడ్డీ/మెచ్యూరిటీ సామ్ము క్రెడిట్ అకౌంట్
			చెల్లింపు విలువ/ వడ్డీ చెల్లింపు పద్ధతి: నెలవారీగా <input type="checkbox"/> త్రిమాసికంగా <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
			(యాస్యుటీ/ఎఫ్‌డికి వర్తిస్తుంది) కరెన్సి (ఎఫ్‌సిఎన్‌ఆర్ డిపాజిట్‌లకు):

గడువు తేదీన ఆటో రెన్యూవల్ సదుపాయం డిఫాల్ట్ ద్వారా ఎనేబుల్ చేయబడింది (కానీ ఆన్‌డెట్ చేసిన అకౌంట్‌లకు మాత్రమే) మీరు ఈ సదుపాయం పొందాలనుకోకపోతే దయచేసి తెలియజేయండి.

రెన్యూవల్ సూచనలు కి గడువు తేదీన డిపాజిట్‌ని రెన్యూవల్ చేయండి. [వ్యవధి సమాధు చేయండి]

రికరెన్గ్ డిపాజిట్‌లకు అదనపు వివరాలు రికరెన్గ్ డిపాజిట్‌కి వాయిదా కాల వ్యవధి:	మెచ్యూరిటీ సామ్ము - ఇతర బ్యాంకు వివరాలు (పన్ను సేవర్ డిపాజిట్‌లకు మాత్రమే)
స్థాయి నిర్దేశనం: దయచేసి నా అకౌంట్ నం.కి డెబిట్ చేయండి:	మొబైల్ నం./ఈమెయిల్ ఐడి
ఆర్‌డి సామ్ముకు అనుగుణంగా, కాల వ్యవధి మరియు కాలం.	అకౌంట్ నంబరు
సెక్యూరిటీ/ధరావతు సామ్ము డిపాజిట్‌లకు అదనపు వివరాలు	అకౌంట్ పేరు
ఎ. డిపాజిట్ ఉద్దేశం:	ఐఎఫ్‌ఎస్‌సి కోడ్
బి. ఎవరి ఉత్తర్వుల మేరకు సెక్యూరిటీ విడుదల చేయవచ్చు	బ్యాంక్ పేరు
సి. విడుదల చేసిన తరువాత డిపాజిట్ సామ్మును తిరిగిచెల్లించవచ్చు.	బ్రాంచ్ పేరు/చిరునామా



**టర్మ్ డిపాజిట్‌లను మా మొబైల్ బ్యాంకింగ్ అప్లికేషన్ ద్వారా
ఆన్‌లైన్‌లో తెరవవచ్చు - ఫెడమొబైల్ మరియు
ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ - ఫెడనెట్!**

**మా మొబైల్/ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ ప్రవంచాన్ని
మీ గుప్తిలో అన్వేషించండి!**



డెబిట్ ఆధరైజేషన్

బ్రాంచ్ పేరు తేదీ

ఈ టర్మ్ డిపాజిట్‌ని పేరుతో

నా అకౌంట్ నం. నుంచి రూ. (అక్షరాల్లో:

.....) డెబిట్ చేసేందుకు ఫెడరల్ బ్యాంకుకు నేను/మేము ఇందుమూలంగా అనుమతి ఇస్తున్నాము.

టర్మ్ డిపాజిట్ అకౌంట్ నంబరు:

డిక్లరేషన్ కమ్ ఆధరజేషన్:

డిపాజిటర్లను గడుపు తీరక ముందే విత్తా చేసుకోవాలనుకుంటే ఆసరేషన్ వద్దతితో నిమిత్తం లేకుండా డిపాజిటర్లందరి సమ్మతి మరియు సంతకం కావాలని నాకు/మాకు తెలుసు. *డిపాజిటర్లందరి(ల)లో ఎవరైనా ఒకరు లేదా ఎక్కువ మంది మరణిస్తే, ఆసరేషన్ మోడీ ప్రకారం, జీవించివున్న డిపాజిటర్లందరి(ల) నుంచి రాజపూర్వక ఆభ్యర్థన అందిన మీదట బ్యాంకు చనిపోయిన డిపాజిటర్లందరి యొక్క చట్టబద్ధ వారసుల నుంచి సమ్మతిని కోరుకుండానే టర్స్ డిపాజిటర్లను గడుపుకంటే ముందుగానే విత్తా చేసేందుకు జీవించివున్న డిపాజిటర్లను అనుమతించడానికి నేను/మేము బ్యాంకుకు ఇందుములాంగా బ్యాంకును అనుమతిస్తున్నాము. (**"జాయింట్" ఆసరేషన్ మోడీ గల ఆకౌంట్లకు వర్తించదు). "ప్రీమెచ్యూర్ విత్తావల్ అనుమతించబడదు" ఆసరేషన్ కింద బుక్ చేసుకున్న టర్స్ డిపాజిటర్లను మెచ్చుకోవలసిన వరకు ఉపసంహరించుకోలేదని నాకు/మాకు తెలుసు. పై ఆధరజేషన్/మోడీటికి ఏదైనా మార్పు ఉంటే దరఖాస్తుదారులు/జాయింట్ హోల్డర్స్ అందరి యొక్క ఉమ్మడి సూచనల రూపంలో మాత్రమే ఉంటుందని కూడా నేను/మేము ప్రకటిస్తున్నాము మరియు దృవీకరిస్తున్నాము. బ్యాంక్ యొక్క వర్తింపే నియమ నిబంధనల ప్రకారం, టీఎస్ఎస్ డిపాజిటర్(లు) మినహా రూపాయి టర్స్ డిపాజిటర్లన్నిటికీ ప్రీమెచ్యూర్ క్లౌజర్ జరిమానా వర్తిస్తుందని నాకు/మాకు తెలుసు. ప్రీమెచ్యూర్ విత్తాయల్లోకి వర్తింపే ఆసరేషన్ వల్ల గురించి నాకు/మాకు తెలియజేయబడింది. సంవత్సరానికి బుక్ చేసుకున్న డిపాజిటర్లకు వడ్డీ లెక్కింపు "365 రోజులు ప్రాతిపదికన" ఉంటుంది (లీస్ సంవత్సరంలో కూడా). నాకు/మాకు నోటీసు ఏమీ ఇవ్వకుండానే, బ్యాంక్ తన స్వీయ విభజనా మేరకు, తన సర్వీసుల్లో చేతివైవా పూర్తిగా లేదా పాక్షికంగా నిలిపివేయవచ్చు. ఎప్పటికప్పుడు వర్తింపనివిధంగా సర్వీసు చార్జీలను నా/మా ఆకౌంట్ కి బ్యాంక్ డెలిట్ చేయడానికి నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము. 1 సంవత్సరం పూర్తిచేయడానికి ముందు నా/మా ఎన్ఆర్ఐ/ఎఫ్సీఎన్ఆర్ డిపాజిట్ ఆకౌంట్లను అర్హతరంగా మూసివేస్తే ఏదైనా వడ్డీ పొందడానికి నేను/మేము అర్హులం కాము. **బ్యాంకు ఏ సమయంలోనైనా మరియు నాకు/మాకు నోటీసు ఇవ్వకుండానే మా ఆకౌంట్లలో ఏదైనా ఒకటి లేదా అన్నింటినీ మిళితం మరియు సంఘటితం చేయవచ్చని మరియు నా/మా ఆకౌంట్లో ఉన్న క్రెడిట్ మొత్తం దేనినైనా బ్యాంకుకు లేదా ఏదైనా ఇతర ఆకౌంట్ కి మాకు ఉన్న బకాయిలకు లేదా ఇలాంటి వాస్తవ లేదా తాత్కాలిక, ప్రాథమిక లేదా కొద్దిబరత లేదా ఉమ్మడి లేదా అనేక అప్పుల కింద జమచేసుకునేందుకు విడుదల లేదా బదిలీ చేస్తుందని నాకు/మాకు అర్థమైంది (**సకూరిటి/ఎర్స్ట్రస్ట్ మనీ డిపాజిట్లకు వర్తించదు). డిపాజిట్ అయిన వాయిదాలకు చెల్లించవలసిన వడ్డీని, రికరింగ్ డిపాజిట్లైతే మెచ్చుకోవలసిన సామ్మ్యు నుంచి డిడక్ట్ చేయడానికి నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము. ఫెడరల్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ లో ఆకౌంట్ తెరిచినందుకు వర్తింపే మరియు టర్స్ డిపాజిట్లతో సహా వివిధ సర్వీసులకు సంబంధించిన నియమ నిబంధనలన్నింటినీ నేను/మేము చదివాము మరియు అర్థం చేసుకున్నాము. బ్యాంకు బాధ్యతను పరిమితం చేసి/మినహాయించేవాటితో సహా సదరు నియమ నిబంధనలన్నింటినీ నేను/మేము స్వీకరిస్తున్నాము/అమోదిస్తున్నాము. వెబ్సైట్ www.federalbank.co.in లో ఇచ్చిన టర్స్ డిపాజిట్లకు సంబంధించిన నియమ నిబంధనలను నేను/మేము స్వీకరిస్తున్నాము మరియు కట్టుబడటానికి అంగీకరిస్తున్నాము. పన్ను ఆదా చేసే సీవింగ్ డిపాజిట్ల వ్యాపక డిపాజిట్ల తెరిచిన తేదీ నుంచి అయిదు సంవత్సరాలని మరియు గడువు తీరక ముందు విత్తా చేసుకునేందుకు అనుమతించబడదని నాకు/మాకు తెలుసు. ట్యాక్స్ సీవింగ్ డిపాజిట్/డిపాజిట్ ఫ్లస్ ఆకౌంట్లపై ఆటో రెస్యూవల్/రెస్యూవల్ సదుపాయం లభించదని మరియు మెచ్చుకోవలసిన అయిదు మీదట ఆ సామ్మ్యు ఆసరేషన్ ఆకౌంట్ బదిలీ చేయబడుతుందని నాకు/మాకు తెలుసు. వర్తింపే కేసులన్నిటిలో ఆర్టికల్ 17(1)(b) ఆఫ్ ది ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ బ్యాంకింగ్, ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ లో ఆకౌంట్ తెరిచినందుకు వర్తింపే మరియు టర్స్ డిపాజిట్లతో సహా అసలు డిపాజిట్ సామ్మ్యు కొంత ఉంటుందని నాకు/మాకు తెలుసు. యాన్యుటీ లింక్డ్ డిపాజిట్ మరియు డిపాజిట్ ఫ్లస్ ఆకౌంట్ల ప్రీమెచ్యూర్ విత్తాయల్లో అనుమతించబడవని నాకు/మాకు తెలుసు. యాన్యుటీ లింక్డ్ డిపాజిట్ సీడ్స్ అయితే, ఎంచుకున్న చెల్లింపు విలువలో వర్తింపే వడ్డీ రేటుతో పాటు అసలు డిపాజిట్ సామ్మ్యు కొంత ఉంటుందని నాకు/మాకు తెలుసు. యాన్యుటీ లింక్డ్ డిపాజిట్లకు వడ్డీని, తగ్గిపోతుండే అసలు సామ్మ్యుపై త్రైమాసిక చక్రవడ్డీ చొప్పున లెక్కకట్టబడుతుంది. డిపాజిట్ హోల్డర్లలో ఎవరైనా కావలసిన క్వైస్ ని లాంఛనాలను అనువర్తించకపోతే, బ్యాంక్ తన స్వీయ విభజనా మేరకు టర్స్ డిపాజిట్ యొక్క ఆటో రెస్యూవల్ ని బ్యాంక్ నిలిపివేయవచ్చు. వెనకటి తేదీలో టర్స్ డిపాజిట్లను తెరిచేందుకు అనుమతించదని మరియు ఈ విషయంలో ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ అతిక్రమణ అనుమతించబడని కూడా నాకు/మాకు అర్థమైంది. నాకు/మాకు బాగా తెలిసినంత వరకు పైన సమర్పించిన సమాచారం నిజం మరియు కరెక్టు అని నేను/మేము ఇందుములాంగా ప్రకటిస్తున్నాము.

స్థలం:	సంతకం (ముద్రలే దరఖాస్తుదారు)	సంతకం (రెండవ దరఖాస్తుదారు)	సంతకం (మూడవ దరఖాస్తుదారు)
తేదీ:			

కార్యాలయం ఉపయోగించేందుకు మాత్రమే: ఆకౌంట్ తెరవబడింది మరియు సూచనల నోటీస్ చేయబడ్డాయి		
గుమాస్తా	అసిస్టెంట్ మేనేజర్	మేనేజర్/సీనియర్ మేనేజర్/ఎవిసి

ఫారం డివి 1

బ్యాంకు డిపాజిటర్లకు సంబంధించి బ్యాంకింగ్ కంపెనీల (నామినేషన్) నిబంధనలు 1985లోని నిబంధన 2(1) మరియు బ్యాంకింగ్ రెగ్యులేషన్ చట్టం, 1949లోని సెక్షన్ 45 'జెడీఎ' కింద నామినేషన్. నేను/మేము/మైనర్ మరణిస్తే డిపాజిట్ సామ్మ్యును, వివరాలు ఈ కింద ఇవ్వబడ్డాయి, ఫెడరల్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ బ్రాంచి తిరిగివ్వడానికి నేను/మేము (పేర్లు మరియు చిరునామా) ఈ కింది వ్యక్తిని నామినేట్ చేస్తున్నాము.

డిపాజిట్	డిపాజిట్ స్వభావం	డిస్టింక్టివ్ నం.	అదనపు వివరాలు, ఏదైనా ఉంటే

నామినీ	పేరు	చిరునామా	డిపాజిటర్ తో గల ఏదైనా సంబంధం	వయస్సు	నామినీ మైనర్ అయితే, పుట్టిన తేదీ

ఈ తేదీ నాటికి నామినీ మైనర్ కాబట్టి, నామినీ మైనర్ గా ఉన్నప్పుడు నేను/మేము/మైనర్ చనిపోతే నామినీ తరపున డిపాజిట్ సామ్మ్యు పొందడానికి సంవత్సరాల వయస్సు గల శ్రీ/శ్రీమతి/కుమారి (పేరు మరియు చిరునామా)ని నేను/మేము నియమిస్తున్నాము.

స్థలం: సాక్షుల పేరు, సంతకాలు మరియు చిరునామాలు *డిపాజిటర్ల సంతకాలు/బొటనవేలి ముద్రలు

నామినేషన్ ప్రయోజనాల గురించి బ్యాంకు అధికారి/ప్రతినిధి నాకు/మాకు వివరించారు మరియు నామినీ వివరాలు నింపవలసిందిగా కోరారు. బ్యాంక్ అభ్యర్థనను పరిగణించిన తరువాత, నామినేషన్ ఇవ్వకూడదని నేను/మేము నిర్ణయించాము మరియు నామినేషన్ లేకుండా నా/మా ఆకౌంట్లను బ్యాంక్ తెరవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము.

స్థలం: *డిపాజిటర్ల సంతకాలు/బొటనవేలి ముద్రలు

గమనిక: * మైనర్ పేరుతో డిపాజిట్ చేసిన చోట, మైనర్ తరపున చర్య తీసుకునేందుకు చట్టబద్ధంగా హక్కు ఉన్న వ్యక్తి నామినేషన్ పై సంతకం చేయాలి మరియు నామినీ కనుక మైనర్ కాకపోతే కొట్టేయాలి. @ ఇద్దరు సాక్షులు బొటనవేలి ముద్రలు చేయాలి.



ఓ, శ్రీ/శ్రీమతి ద్రాంచ్ తేదీ దరఖాస్తు నం.

డియర్ సార్/మేడమ్

విషయం: మా వద్ద మీకు గల డిపాజిట్ నం. కి సంబంధించి నామినేషన్.

రిఫరెన్స్: మీ దరఖాస్తు ఫారం డివి 1/లేఖ నం. తేదీ

మా వద్ద ఆకౌంట్ నంలో ఉంచిన పైన తెలియజేసిన డిపాజిట్ మొత్తాన్ని పొందడానికి శ్రీ/శ్రీమతికి అనుమతిస్తూ తేదీ గల మీ నామినేషన్ లేఖ అందినట్లుగా మేము రూఢివరుస్తున్నాము.

మీ విశ్వాసపాత్రుడు